
 

 

 

 

Συνεχής και επιτυχημένη συνεργασία Δήμου Πύλης και Ένωσης Ελλήνων 

Εφοπλιστών για τη στήριξη πλημμυροπαθών οικογενειών 

Η Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών, ανταποκρινόμενη άμεσα και ουσιαστικά στο εθνικό 

κάλεσμα της πατρίδας, υλοποιεί ένα ολοκληρωμένο σχέδιο δράσης για τις πληγείσες 

περιοχές της Θεσσαλίας, το οποίο ονομάζεται συμβολικά «Άγιος Νικόλαος» και 

αγκαλιάζει τους τομείς της Παιδείας, της Υγείας, του Πολιτισμού και της Κοινωνικής 

Πρόνοιας. 

Στο πλαίσιο αυτό, μια ακόμη σημαντική συνεργασία, με σκοπό την ενίσχυση 

πλημμυροπαθών οικογενειών και ευάλωτων κοινωνικά ομάδων της περιοχής, είχε 

τεθεί σε εφαρμογήαπό τις αρχές του 2025, η οποία συνεχίζεται δυναμικά και καθ’ 

όλη τη διάρκεια του 2026 (Ιανουάριος – Δεκέμβριος),  μεταξύ του Δήμου Πύλης και 

της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών, μέσω της Εταιρείας Κοινωνικής Προσφοράς 

Ελληνικού Εφοπλισμού ΣΥΝ-ΕΝΩΣΙΣ,υπό την αρωγή των στελεχών του Κέντρου 

Κοινότητας Πύλης.Η συνεργασία αφορά την παροχή βοήθειας στις πλημμυροπαθείς 

οικογένειες του Δήμου Πύλης που έχουν ανήλικα τέκνα.Στην κατηγορία των 

ωφελούμενων εντάσσονται επίσης οικογένειες που περιλαμβάνουν ηλικιωμένα μέλη 

ή/και άτομα με αναπηρία, οι οποίες διαβιούν σε συνθήκες υλικής στέρησης και έχουν 

αποδεδειγμένα περιορισμένες οικονομικές δυνατότητες. 

Η εν λόγω ενέργειαπραγματοποιείταιαπό κοινού με το Δήμο Τρικκαίων στο πλαίσιο 

της συνεργασίας με το αντίστοιχο Κέντρο Κοινότητας, εκπρόσωπος του Δήμου 

Πύλης είναι η κα Κουβάτα Λώρα, με τη στήριξη της Αντιδημάρχου Κοινωνικής 

Πολιτικής, Υγείας και Αλληλεγγύης, κας Καλιώρα Χαράς. Στόχος είναι η υποστήριξη 

ανήλικων παιδιών και των οικογενειών τους, καθώς και ηλικιωμένων και ατόμων με 

αναπηρία που διαμένουν σε περιοχές που επλήγησαν εκτεταμένα από τη φυσική 

καταστροφή “Daniel”. Οι οικογένειες αυτέςαντιμετωπίζουν σοβαρές δυσκολίες και 

χρήζουν άμεσης βοήθειας. Στο πλαίσιο του προγράμματος καλύπτονται μηνιαία οι 

βασικές τους ανάγκες με δέματα επισιτιστικής βοήθειας.Τα μέλη των οικογενειών 

αυτών λάμβαναν μηνιαία υποστήριξη καθ’ όλη τη διάρκεια του 2025 και θα 

συνεχίσουν να υποστηρίζονται σε μηνιαία βάση καθ’ όλο το έτος 2026. 

Ο Δήμαρχος Πύλης, κ. Κωνσταντίνος Μαράβας, εκφράζει τις θερμές του 

ευχαριστίες προς την Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών για την πολύτιμη και 

συνεχιζόμενη στήριξή της στους πολίτες του Δήμου Πύλης. 

Αξίζει να αναφερθεί ότι η Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών προσφέρει περισσότερα από 

50 εκατομμύρια ευρώ για τους πληγέντες συνανθρώπους μας, μέσω του σχέδιο 

δράσης για τη Θεσσαλία «Άγιος Νικόλαος».  

 

 



 

 

 

 

Σε συνεργασία με τα αρμόδια Υπουργεία και Φορείς ανέλαβε και υλοποιεί την 

αποκατάσταση, την αναβάθμιση και τη χορήγηση εξοπλισμού σε όλα τα πληγέντα 

σχολεία της περιοχής, στα οποία φοιτούν χιλιάδες μαθήτριες και μαθητές, την 

αποκατάσταση εμβληματικών αρχαιολογικών χώρων και εκκλησιαστικών μνημείων 

της περιοχής, καθώς και την ενίσχυση κομβικών δομών υγείας. Επιπροσθέτως, 

χρηματοδοτούνται έργα που ενισχύουν κοινωνικές δομές και χώρους πρόνοιας, με 

έμφαση στη στήριξη των τοπικών κοινοτήτων. 

Το ανθρωπιστικό αποτύπωμα της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών, μέσω και της ΣΥΝ-

ΕΝΩΣΙΣ, είναι ισχυρό και συνεπές, έχοντας προσφέρει πάνω από 130.000.000 ευρώ 

στους τομείς υγείας, παιδείας, κοινωνικής πρόνοιας, επισιτιστικής βοήθειας, έργων 

δημοσίου ενδιαφέροντος, καθώς και στην αντιμετώπιση κρίσεων, τα τελευταία 

χρόνια. Το συλλογικό έργο κοινωνικής προσφοράς της ελληνικής ναυτιλιακής 

κοινότητας επικεντρώνεται σε δράσεις κοινωνικής αλληλεγγύης, έργα φιλανθρωπικού 

και ανθρωπιστικού χαρακτήρα και δωρεές ευρύτερου ενδιαφέροντος. 

 

 

Το Κέντρο Κοινότητας Δήμου Πύλης εντάσσεται στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

"Θεσσαλία 2021-2027" και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο 

 


